

夜晚漆黑一片,交通事故频出

卫育北路啥时能装上路灯

本报 8451234 热线消息(记者 焦守广)“从香江二期往北就没了路灯,每到晚上都漆黑一片,还经常出事。”2日,有市民向本报反映,香江二期北边的卫育路上小区越来越多,却一直没有路灯,加上来往车辆繁多,存在很大的安全隐患。

2日上午10点,记者来到卫育北路,在香江二期往北走,路灯从昌润金热电公司附近消失。路两边一连开了数十家物流快运店,停满了大大小小的车辆,路上来往的大车也不少,从骑车市民身边疾驰飞过,十分危险。

香江二期北边也分布着不少居

民小区,住着上千户居民。约500米处是怡香园小区,居民钱女士告诉记者,小区刚建不久,她在香江二期做生意,去年刚搬过来的。“每天关门都到10点多甚至更晚,我都不敢一个人骑电车在这走,晚上太黑了,啥也看不见。”

“香江二期有路灯,到了我们这边就没了,并且往北一直都没有。”钱女士说,小区附近开发很快,不知为什么迟迟没有安装路灯。很多前往香江市场的配货车都要从这经过,大车横冲直撞,加上晚上视线不好,已经发生好几起撞车事故了。

一诺水城龙园小区居民李女士表示,由于这边没路灯,家里老人小孩晚上都不敢出门,只是在小区内转转。“这么黑,老人稍不注意就会有危险。前几天我们楼上一个老人晚上骑车出门,没注意轧到坑,摔得可不轻。”

记者采访了解到,居民普遍担心,夜晚出行的安全问题,希望有关部门尽快给这段路加装上路灯,让回家路亮起来。

随后,记者将问题反映至聊城市住建委,工作人员表示,对于这段路,目前还未有安装计划。不过,他们会向领导进行汇报,对该路段进行研究考察。

大白天俩男子砸车抢劫

整个作案过程不到一分钟

本报 8451234 热线消息(记者 焦守广)1日中午,临清市新华路邮政局北发生一起抢劫事件,两名骑摩托男子砸烂路边一轿车窗户,打开后备箱抢走车主物品,然后迅速逃窜,整个作案过程不到一分钟。

“只听‘砰’的一声,车辆报警声响起,我们都被吓了一跳。”在临清开出租的陈先生告诉记者,事发1日中午2点多,当时他开车行至邮政局北农业银行附近,

只见两个骑摩托男子停在一辆银灰色轿车旁,下来一名男子,砸开前玻璃后,迅速打开后备箱,抱着东西上车后便向北跑去。

“骑车的戴头盔,下来砸车的戴一鸭舌帽和墨镜,两人身材大约175公分左右,不是很胖。”陈先生说,整个过程不到一分钟。他和周围人还没反应过来,等回过神来,那两名男子已经逃得无影无踪。车主好一阵子才赶到,随即拨打了110报警。

两年多 3000 元工资被扣

经协商拿回了被扣工资

本报 8451234 热线消息(记者 张召旭)2日,前平安保险代理人王先生反映,中国平安聊城分公司扣其3000多元工资。经过协商,2日中午,王先生拿到了自己的工资。

王先生说,从两年多前到现在中国平安聊城分公司一共扣了他3000多元工资,而理由则是王先生没有参加公司的会议,对此王先生认为不合理。“我只是保险代理人,不是他们公司的员工,而且我们签订的代理合同中也没有规定我必须参加他们公司的会议。”

王先生说,他也刚咨询过保监会,保监会否定了中国平

安聊城分公司扣王先生工资的做法。“保监会让我先自己来找平安协商,如果解决不了,保监会将出面解决此事。”

2日上午,市民王先生在中国平安聊城分公司前挂起了自制的维权横幅。上午10点半左右,中国平安聊城分公司打了110报警电话,巡防工作人员了解情况后表示,王先生维权无可厚非,但在树上悬挂横幅的行为有些不妥,最终王先生拆下了悬挂的横幅。

中午,王先生终于拿到了自己的3000多元工资。“他们怕我把事情闹大,所以就把钱给了。”



香江二期北边的卫育路没有一盏路灯。本报记者 焦守广 摄